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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2018. 

Aos doze dias do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e vinte 

minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do 

Anari. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão e em seguida, 

passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura 

Bíblica, logo após o Presidente passou a palavra para o 2º Secretário fazer a leitura da 

ata da sessão anterior, o secretário pediu a dispensa da leitura da ata, tendo em vista 

que ela se encontra a disposição dos vereadores nessa casa de leis, a ata foi colocada 

em discussão e não havendo interessados a discutir, o presidente colocou a ata em 

votação que foi aprovada pelos vereadores presentes. Foram lidas as seguintes 

INDICAÇÕES N° 007 e 008/GV/UMS/18 e INDICAÇÃO N° 003/GV/JCMF/18. E 

não havendo nenhum inscrito No Pequeno Expediente, passando então para o 

Grande Expediente o Presidente concedeu a palavra ao vereador Ueliton Machado 

da Silva, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O 

vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes, falou a respeito das suas 

indicações, onde uma é na linha PA-20, no qual a situação lá é bem crítica, são dois 

morros que está quase impossível de passar, uma ponte com dois paus de sustentação 

caído e dois bueiros estourados, tendo em vista que a trafegabilidade desses locais 

estão em estado caótico, então se faz necessário essas recuperação e sua outra 

indicação sobre um bueiro no início da Agrovila III, se faz urgente a recuperação, pois 

corre o risco de tanto o ônibus escolar como o caminhão leiteiro não passar, tendo em 

vista que isso pode prejudicar a população daquela região, em especial os alunos, pois 

o ano letivo se iniciou, finalizou agradecendo a todos. O presidente concedeu a palavra 

ao vereador João Correia Maciel Filho, para o uso da tribuna pelo tempo de quinze 

minutos com direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos presentes, 

falou da sua indicação referente a Avenida Princesa Isabel, que dá acesso a saída da 

antiga serraria do Silvio Gasoli, tendo em vista dificuldade de tráfego no local pois  a 

rua está cheia de valetas, já não tem mais cascalhos e o mato está tomando conta da 

rua, o vereador Manoel Pereira da Silva pediu aparte e parabenizou o vereador João 

Correia Maciel Filho pela indicação, em estar preocupado com o bem estar da 

população, aproveitou para falar que a avenida 23 de Agosto também precisa de 

melhorias, tendo em vista que o mato já vem quase tampando a beirada da rua e que 

não foi falta de indicações, pois já foram feitas várias mas que ainda não foi atendida, 

ressaltou que não podemos nos calar diante de uma situação dessas, fez cobrança ao 

prefeito e a secretaria de obras no sentido de resolver essa situação. O vereador João 

Correia citou o porquê de não fazer essas limpezas, até mesmo chovendo dá pra fazer 

esses trabalhos e que não vê obstáculos no sentido de fazer essas benfeitorias ao 
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município, o vereador Romildo Lemos de Meira pediu a parte e falou que em relação a 

PA-15, já estamos cobrando desde o mês de fevereiro a recuperação de uma ponte e no 

final da linha umas possas de lama, no qual está dificultando bastante a trafegabilidade 

local e na PA-14, também tem um bueiro que está passando água por cima e a 

população vem nos cobrando para que seja feito a recuperação pelo menos nos pontos 

mais críticos, afirmou “temos que cobrar do prefeito esses trabalhos e fiscalizar, tendo 

em vista que isso são trabalhos simples que deixaria a população feliz”. O vereador 

João Correia ressaltou que no passado até tinha um firma contratada para fazer essas 

limpezas na rua e catar os lixos, afirmou que tem possibilidade do prefeito contratar 

pessoas no sentido de fazer esses tipos de trabalho, tendo em vista que a situação está 

bem complicada e a população vem nos cobrando e que se andarmos nas avenidas 

podemos ver as necessidades desses trabalhos, o vereador Manoel Pereira da Silva 

pediu aparte pra falar que vem cobrando essas limpezas pensando no bem estar dos 

munícipes, no qual ele mesmo pode ver que devido o mato estar muito grande ao redor 

das calçadas dos colégios, os alunos vão para o meio da rua e assim dificulta a 

passagem dos ônibus escolares e colocando a vida desses alunos em perigo, o vereador 

João Correia fez uma colocação referente a um Projeto de Resolução que passou por 

essa casa de Leis, no qual gerou uma grande polêmica e que até foi parar em site, mas 

que não viu tanta necessidade assim de tanta polêmica nesse Projeto que mudaria as 

sessões para as 19:00 horas, afirmou que não tem sentido para as sessões ser realizadas 

nesse horário, até porque os alunos não viria assistir todas sessões e a população 

quando quer vim vem ressaltou o vereador, falou também que uma senhora ligou no 

Programa Informativo do Hugo falando que isso seria algum interesse dos vereadores, 

pois não queria que a população assistisse as sessões e o apresentador Hugo comentou 

que poderia ser algum tipo de benefício, mas que ele queria saber que tipo de 

benefícios os vereadores estão ganhando pra mudar o horário das sessões, afirmou que 

as 19:00 horas dificulta mais, tendo em vista que tem alguns vereadores que mora na 

zona rural e quanto mais tarde as sessões começar mais tarde esses vereadores vão 

chegar nas suas residências, disse que para criticar os vereadores é o que mais sai nos 

site, mas que pra divulgar os projetos que os vereadores aprovam para a melhoria do 

município ninguém divulga nada, finalizou agradecendo a todos. O presidente 

concedeu a palavra ao vereador Romildo Lemos de Meira para dar um aviso, convidou 

a todos para um dia de campo, que será realizado pela Emater, na propriedade do S.r. 

Ari Borges próximo ao Alto Alegre. E não havendo nada mais a tratar o presidente 

agradeceu todos pela presença e encerrou a sessão às dezoito horas e quarenta minutos. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM DOZE DE 

MARÇO DE 2018. 
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